
 
 
 
 
 

 
ELSŐ COACH MESTERKURZUS 

az Akcióorientált módszer ismertetése 
nem csak coachoknak 

 
Start: 2009. december 4-én 

 
 
 

Kiknek ajánljuk a Mesterkurzust? 
 
° Végzett coachoknak, akik már részt vettek egy alapképzésen és 

érdeklődnek az Akcióorientált módszer iránt. 
 
° Vezetőknek, HR vezetőknek, munkatársaknak, akik repertoárjukba új 

módszereket szeretnének beépíteni a hatékony munka érdekében. 
 
° Érdeklődőknek, akik szeretnének fejlődni ennek a módszernek a 

segítségével 
 

 
 

Az Első Akcióorientált  Coach mesterkurzus négy állomása: 
 
 

I. Monodramatikus módszerek a coachingban 
2009. december 4. 10.00 - 18.00 óráig 
 
A morenoi pszichodráma és monodráma elemeit azért érdemes 
használni a coaching során, mert a segítségükkel a verbalitás mögötti 
tartalmakra is rá tudsz világítani a munkád során. Ez alkalommal 8-10 
olyan módszert ismerhetsz meg – gyakorlással egybekötve - amelyek 
segítségével aktívabbá és differenciáltabbá teheted coach 
repertoárodat.  
 
II. Zenbuddhizmus a coachingban 
2010. január 8. 10.00 - 18.00 óráig 
 
A zenbuddhizmus egyik legfontosabb eleme a paradox gondolkodás. 
Hogyan jelenik meg ez a hozzáállás a coachingban? Minden kérdés - ha 
eléggé nyitott tudattal, friss gondolkodással tudjuk befogadni - 
magában rejti a választ is. Ez alkalommal az a feladatunk, hogy 
megtanuljuk, hogyan kell átadnunk a vezetőknek – akikkel dolgozunk – 
a hatékony megoldásokhoz vezető természetes módszereket. 
 
 
 
 



 
 
 
III. Színházi elemek a coachingban 
2010. február 5. 10.00 - 18.00 óráig 
 
A koncentrált jelenlét, a rejtett történet észlelése és megfogalmazása 
alapvetően fontos a coach számára. Milyen alapvető észlelési 
gyakorlatokat ke ll elsajátítani, annak érdelében, hogy a nonverbális 
kommunikáció üzeneteit pontosabban tudjuk kódolni és dekódolni ? 
Hogyan jelenik meg kettős érzés a playback színházban és a vezető 
gondolkodásában? Többek között ezekre a kér désekre keressük a 
választ. 
 
IV. Hogyan lehet használni a művészeti alkotások üzeneteit a 
coachingban?  
2010. március 5. 10.00 - 18.00 óráig 
 
A művészeti alkotásokban sűrített életenergia, bölcsesség és 
megoldások vannak elrejtve. Megismerkedhetsz többek között oly an 
művészekkel, akik műalkotásaikkal üzenik, érdemes több nézőpontból 
megvizsgálni egy helyzetet, vagy az üveggyöngyjátékkal, Hesse 
találmányával, és ami a legfontosabb: megtanulhatod, hogy hogyan 
lehet a vezető által már ismert művészi alkotásokat, területeket 
integrálni a coaching folyamatba. 

 
 
A Mesterkurzust vezeti 
 
Kiss György Ádám, az Akcióorientált Coaching Akadémia vezetője, a  
módszer megalkotója. 
 
A részvétel díja 
 
30.000 Ft+ÁFA alkalmanként. Ha a kurzus mind a négy alkalmán részt 
veszel, és egy összegben fizetsz, akkor egy alkalom csak 25.000 Ft + ÁFA, 
ami összesen 100 000 Ft + ÁFA. 
 
Jelentkezés módja 
 
2009. november 30-ig a megfelelő összeg befizetésével/átutalásával a  
Dinamikus Coaching Kft. számla számára ( 1047 Bp. Károlyi István u. 7.) :  
 

12010611-00152923-00100009 . 
 

A közleménybe kérjük, írd be a NEVED és azt, hogy „MESTERKURZUS”. 
A befizetéssel egyidejűleg kérjük, küldj egy e-mailt az 
info@acoachingakademia.hu címre az alábbi adatokkal: 

 
° NÉV 
° CÉGNÉV 
° SZÁMLÁZÁSI CÍM 
° MELY ALKALMAKON KÍVÁNSZ RÉSZT VENNI 
 
 

http://akcioorientaltcoaching.hu/05csapat-kiss-gyorgy-adam.html
mailto:info@acoachingakademia.hu


 
 
Helyszín 
 
Budapest. A jelentkezőket két héttel az első alkalom előtt e-mailben 
értesítjük a pontos helyszínről. 
 
 

További információ 
 

Várjuk kérdéseidet a +36 70 2096338–as telefonszámon 
vagy a kissgyorgyadam@acoaching.hu címen 

 
Kiss György Ádám 

 
Cikkek, írások az Akcióorientált coachingról: 

Kattints ide >> 
 

 
 

mailto:kissgyorgyadam@acoaching.hu
http://www.hrportal.hu/hr/muveszet-es-zen-buddhizmus-egyedi-coaching-modszer-szuletett-20090925.html

